
Das internationale Recycling-Symbol weist auf wiederverwertbares Material hin. Dieses Produkt
gehört nicht in den Hausmüll. Gib es am Ende seiner Lebensdauer an dafür eingerichtete,
öffentliche Sammelstellen zurück.

 1. Allgemeine Informationen:
Produktname: Metallregal Helios
Material: Metall (verzinkt oder pulverbeschichtet), MDF-Platte, Kunststofffüße
Verwendungszweck: Aufbewahrung von Gegenständen in geschlossenen Räumen (Lager, Garage, Speisekammer, Büro, Küche,
Ankleidezimmer usw.)
Im Lieferumfang enthalten: Metallteile, MDF-Platte, Kunststofffüße, Montageanleitung

2. Sicherheitshinweise:
⚠ Sturzgefahr des Regals

Bei unsachgemäßer Montage oder zu hoher Belastung des Regals besteht die Gefahr, dass es umkippt, was zu schweren Verletzungen
oder Lebensgefahr führen kann.
Das Regal muss auf einer flachen, stabilen Fläche aufgestellt werden.
Es wird empfohlen, das Regal mit geeigneten Wandhaltern zu fixieren (Wandhalter und Schrauben sind nicht im Lieferumfang
enthalten, bitte wählen Sie sie entsprechend der Wandart aus und kontaktieren Sie im Zweifelsfall einen Fachmann).

⚠ Richtige Nutzung
Das Produkt darf nur in einwandfreiem technischen Zustand verwendet werden.
Überschreiten Sie nicht das maximal zulässige Gewicht pro Regalboden und für das gesamte Regal.
Das Gewicht sollte gleichmäßig auf der gesamten Fläche der Regalböden verteilt werden. Schwere Gegenstände sollten auf den
unteren Regalböden platziert werden, um die Stabilität der Konstruktion zu gewährleisten.
Die Regalböden sind nicht für punktuelle oder dynamische Belastungen (z. B. schwere Gegenstände mit kleiner Aufstandsfläche)
vorgesehen.
Klettern Sie nicht auf das Regal und setzen Sie sich nicht auf die Regalböden.

⚠ Montage und Wartung
Die Montage des Regals sollte gemäß der Anleitung durchgeführt werden. Es wird empfohlen, die Montage zu zweit vorzunehmen, um
Sicherheit und Stabilität zu gewährleisten.
Verwenden Sie während der Montage Schutzhandschuhe, um Schnittverletzungen und den Kontakt mit scharfen Kanten der
Metallteile zu vermeiden.
Das Produkt wird mit einer Steckmontage-Methode zusammengebaut – es sind keine Schrauben oder andere Montagematerialien
erforderlich.
Stellen Sie sicher, dass die Kunststofffüße korrekt montiert sind, um die Stabilität des Regals zu gewährleisten und den Boden vor
Kratzern zu schützen.
Überprüfen Sie nach der Montage die Stabilität des Regals und kontrollieren Sie regelmäßig den Zustand des Regals.
Wenn das Regal in einer Umgebung mit hoher Luftfeuchtigkeit (z. B. Keller, Garage) verwendet wird, schützen Sie die MDF-Platte vor
Feuchtigkeit.

⚠ Sicherheit für Kinder
Das Regal ist kein Spielzeug – Kinder sollten es nur unter Aufsicht von Erwachsenen benutzen.
Es wird empfohlen, das Regal außerhalb der Reichweite von Kindern zu platzieren, um das Risiko eines Umfallens oder den Zugang zu
scharfen Kanten zu vermeiden.
Metallteile und die Kanten der MDF-Platten können bei unsachgemäßem Gebrauch Verletzungsgefahr darstellen.
Vermeiden Sie es, kleine Gegenstände auf dem Regal zu platzieren, die eine Erstickungsgefahr darstellen könnten.

⚠ Bedingungen der Nutzung
Das Produkt muss auf einer stabilen, ebenen Fläche platziert werden.
Stellen Sie das Regal nicht in der Nähe von Wärmequellen oder Feuer auf.
Verzinkte Regale sind unter normalen Nutzungsbedingungen korrosionsbeständig. Pulverbeschichtete Regale haben eine kratzfeste
Oberfläche, aber Kratzer sollten vermieden werden, da sie die Beschichtung beschädigen und das Metall der Korrosion aussetzen
können.
Zum Reinigen des Regals verwenden Sie ein weiches Tuch. Vermeiden Sie die Verwendung starker Reinigungsmittel oder Chemikalien,
die die Oberfläche beschädigen könnten.

⚠ Sicherer Be- und Entladen
Das Be- und Entladen des Regals sollte ausschließlich manuell erfolgen – keine Verwendung von Kränen, Gabelstaplern oder anderen
mechanischen Geräten.
Alle Gegenstände, die keine stabile Basis haben, müssen ordnungsgemäß gesichert werden, um ein Herunterfallen zu verhindern.

3. Vorgehen bei Beschädigung:
Wenn die MDF-Platte bricht oder das Regal an Stabilität verliert, stellen Sie die Nutzung des Produkts ein, bis es repariert wurde.
Stellen Sie sicher, dass alle Teile korrekt montiert sind, bevor Sie das Regal weiter verwenden.
Wenn der Schaden zu schwerwiegend ist oder Teile des Regals ausgetauscht werden müssen, wenden Sie sich bitte an den Hersteller
oder Lieferanten, um Hilfe zu erhalten oder beschädigte Teile zu ersetzen.
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ACHTUNG!

Dieses Symbol weist darauf hin, dass
der Benutzer vor dem Gebrauch des
Produktes die Gebrauchsanweisung
und Sicherheitshinweise vollständig
gelesen und verstanden haben soll.
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OSTRZEŻENIE!

Ten symbol oznacza, że użytkownik
przed użyciem produktu powinien
dokładnie przeczytać i zrozumieć
instrukcję obsługi oraz zasady
bezpieczeństwa.

Międzynarodowy symbol recyklingu oznacza materiał nadający się do recyklingu. Tego produktu
nie należy wyrzucać do odpadów domowych. Po zakończeniu okresu użytkowania należy go zwrócić
do wyznaczonych publicznych punktów zbiórki.

1. Informacje ogólne:
Nazwa produktu: Regał metalowy Helios
Materiał: Metal (ocynkowany lub malowany proszkowo), płyta MDF, plastikowe stopki
Przeznaczenie: Przechowywanie przedmiotów w pomieszczeniach zamkniętych (magazyn, garaż, spiżarnia, biuro, kuchnia,
garderoba itp.)
W zestawie: Elementy metalowe, płyta MDF, plastikowe stopki, instrukcja montażu

2. Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa
⚠ Ryzyko przewrócenia się regału
W przypadku niewłaściwego montażu lub przechowywania zbyt dużego obciążenia na regale, może wystąpić ryzyko przewrócenia
się regału, co grozi poważnymi obrażeniami lub zagrożeniem życia.

Regał należy umieścić na płaskiej, stabilnej powierzchni.
Zaleca się mocowanie regału do ściany przy użyciu odpowiednich uchwytów (uchwyty i wkręty nie są częścią zestawu, należy
dobrać je samodzielnie w zależności od rodzaju ściany, a w razie wątpliwości skontaktować się z fachowcem)

⚠ Prawidłowe użytkowanie
Produkt należy używać tylko w nienagannym stanie technicznym.
Nie przekraczaj maksymalnej dopuszczalnej masy obciążenia na półkę i na cały regał.
Obciążenie należy równomiernie rozłożyć na całej powierzchni półek, ciężkie przedmioty należy przechowywać na najniższych
półkach, aby zapewnić stabilność konstrukcji.
Półki nie są przeznaczone do obciążeń punktowych ani dynamicznych (np. ciężkie przedmioty o małej powierzchni podparcia).
Nie wspinaj się na regał ani nie siadaj na półkach.

⚠ Montaż i konserwacja
Montaż regału powinien być przeprowadzony zgodnie z instrukcją. Zaleca się montaż przez dwie osoby, aby zapewnić
bezpieczeństwo i stabilność.
Używaj rękawic ochronnych podczas montażu, aby uniknąć skaleczeń i kontaktu z ostrymi krawędziami metalowych elementów.
Produkt składany jest metodą wciskową – nie wymaga użycia śrub ani innych elementów montażowych.
Upewnij się, że plastikowe stopki są prawidłowo zamocowane, aby zapewnić stabilność regału i ochronę powierzchni podłogi
przed zarysowaniami.
Po zakończeniu montażu sprawdź stabilność regału i regularnie sprawdzaj stan regału
Jeśli regał jest używany w środowisku o podwyższonej wilgotności (np. piwnica, garaż), odpowiedni zabezpiecz płytę MDF przed
wilgocią

⚠ Bezpieczeństwo dzieci
Regał nie jest zabawką – dzieci powinny korzystać z niego wyłącznie pod nadzorem dorosłych.
Zaleca się, aby regał był umieszczony poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć niebezpieczeństwa przewrócenia się lub dostępu do
ostrych krawędzi.
Elementy metalowe oraz krawędzie płyt MDF mogą stanowić ryzyko skaleczeń w przypadku niewłaściwego użytkowania.
Należy unikać przechowywania małych przedmiotów na regale, które mogą stanowić ryzyko zadławienia.

⚠ Warunki użytkowania
Produkt należy umieścić na stabilnej, równej powierzchni
Nie umieszczaj regału w pobliżu źródeł ciepła ani ognia.
Regały ocynkowane są odporne na korozję w standardowych warunkach użytkowania. Regały malowane proszkowo posiadają
odporną na zarysowania powierzchnię, ale należy unikać zadrapań, które mogą uszkodzić powłokę i narazić metal na korozję.
Do czyszczenia regału używaj miękkiej ściereczki. Unikaj stosowania silnych detergentów lub środków chemicznych, które mogą
uszkodzić powierzchnię.

⚠ Bezpieczny załadunek i rozładunek
Załadunek i rozładunek regału można wykonywać wyłącznie ręcznie – nie używaj dźwigów, wózków widłowych ani innych
mechanicznych urządzeń.
Wszystkie przedmioty, które nie mają stabilnej podstawy, należy odpowiednio zabezpieczyć, aby zapobiec ich spadaniu.

3. Postępowanie w przypadku uszkodzenia
Jeśli płyta MDF pęknie lub regał straci stabilność, zaprzestań jego używania do czasu naprawy.
Upewnij się, że wszystkie elementy regału są prawidłowo zamocowane przed dalszym użytkowaniem.
Jeśli uszkodzenie jest zbyt poważne lub dotyczy elementów regału, które wymagają wymiany, skontaktuj się z producentem lub
dostawcą w celu uzyskania pomocy lub wymiany uszkodzonych elementów.
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The international recycling symbol indicates recyclable material. This product does not
belong in household waste. At the end of its life, return it to a public collection point set up
for this purpose.

1. General Information:
Product Name: Helios Metal Shelf
Material: Metal (galvanized or powder-coated), MDF board, plastic feet
Intended Use: Storing items in enclosed spaces (warehouse, garage, pantry, office, kitchen, wardrobe, etc.)
Included in the package: Metal parts, MDF board, plastic feet, assembly instructions

2. Safety Warnings:
⚠ Risk of Shelf Tipping

If the shelf is incorrectly assembled or overloaded, there is a risk of it tipping over, which could lead to serious injury or
even life-threatening situations.
The shelf must be placed on a flat, stable surface.
It is recommended to secure the shelf to the wall using appropriate brackets (brackets and screws are not included in
the package, please choose them based on the wall type and consult a professional if in doubt).

⚠ Proper Use
The product should only be used in perfect technical condition.
Do not exceed the maximum allowable weight per shelf and for the entire shelf.
The weight should be evenly distributed across the entire surface of the shelves. Heavy items should be placed on the
lower shelves to ensure the stability of the structure.
The shelves are not intended for point or dynamic loads (e.g., heavy objects with a small supporting surface).
Do not climb on the shelf or sit on the shelves.

⚠ Assembly and Maintenance
The shelf should be assembled according to the instructions. It is recommended to assemble it with two people to
ensure safety and stability.
Wear protective gloves during assembly to avoid cuts and contact with sharp edges of the metal parts.
The product is assembled using a push-fit method – no screws or other fasteners are required.
Make sure the plastic feet are correctly attached to ensure the shelf's stability and protect the floor from scratches.
After assembly, check the stability of the shelf and regularly check its condition.
If the shelf is used in a high-humidity environment (e.g., basement, garage), protect the MDF board from moisture.

⚠ Child Safety
The shelf is not a toy – children should only use it under the supervision of adults.
It is recommended to place the shelf out of the reach of children to avoid the risk of tipping over or access to sharp
edges.
Metal parts and the edges of the MDF boards may pose a risk of cuts if not used properly.
Avoid storing small objects on the shelf that could pose a choking hazard.

⚠ Conditions of Use
The product must be placed on a stable, flat surface.
Do not place the shelf near heat sources or open flames.
Galvanized shelves are corrosion-resistant under normal usage conditions. Powder-coated shelves have a scratch-
resistant surface, but scratches should be avoided as they can damage the coating and expose the metal to corrosion.
To clean the shelf, use a soft cloth. Avoid using harsh detergents or chemicals that may damage the surface.

⚠ Safe Loading and Unloading
Loading and unloading of the shelf should be done manually only – do not use cranes, forklifts, or other mechanical
devices.
All items that do not have a stable base should be properly secured to prevent them from falling.

3. Procedure in Case of Damage:
If the MDF board breaks or the shelf loses stability, stop using it until it is repaired.
Ensure that all parts are correctly assembled before further use of the shelf.
If the damage is too severe or involves parts of the shelf that need to be replaced, please contact the manufacturer or
supplier for assistance or to replace the damaged parts.
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WARNING!

This symbol indicates that the user
should read and understand the
instructions for use and safety
information completely before using
the product.
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Le symbole international de recyclage indique un matériau recyclable. Ce produit ne doit pas
être jeté avec les ordures ménagères. En fin de vie, rapportez-le aux points de collecte publics
désignés.

1. Informations générales :
 Nom du produit : Étagère métallique Helios
Matériau : Métal (galvanisé ou peint par pulvérisation), panneau MDF, pieds en plastique
Utilisation prévue : Stockage d'objets dans des espaces fermés (entrepôt, garage, garde-manger, bureau, cuisine, dressing, etc.)
Contenu de l'emballage : Pièces métalliques, panneau MDF, pieds en plastique, manuel d'assemblage

2. Avertissements de sécurité :
⚠ Risque de basculement de l'étagère

En cas de montage incorrect ou de surcharge de l'étagère, il existe un risque qu'elle bascule, ce qui peut entraîner des blessures
graves ou un danger mortel.
L'étagère doit être placée sur une surface plane et stable.
Il est recommandé de fixer l'étagère au mur à l'aide de supports appropriés (les supports et vis ne sont pas inclus dans l'emballage,
veuillez les choisir en fonction du type de mur et consulter un professionnel en cas de doute).

⚠ Utilisation correcte
Le produit ne doit être utilisé que dans un état technique parfait.
Ne dépassez pas le poids maximum autorisé par étagère et pour l'ensemble de l'étagère.
Le poids doit être réparti uniformément sur toute la surface des étagères. Les objets lourds doivent être placés sur les étagères
inférieures pour garantir la stabilité de la structure.
Les étagères ne sont pas conçues pour des charges ponctuelles ou dynamiques (par exemple, des objets lourds avec une petite
surface de soutien).
Ne grimpez pas sur l'étagère et ne vous asseyez pas sur les étagères.

⚠ Montage et entretien
Le montage de l'étagère doit être effectué conformément au manuel. Il est recommandé de procéder à l'assemblage à deux pour
garantir la sécurité et la stabilité.
Portez des gants de protection lors du montage pour éviter les coupures et les contacts avec les bords tranchants des pièces
métalliques.
Le produit est assemblé par une méthode d'emboîtement – aucune vis ni autre matériel de montage n'est nécessaire.
Assurez-vous que les pieds en plastique sont correctement fixés pour garantir la stabilité de l'étagère et protéger le sol contre les
rayures.
Après le montage, vérifiez la stabilité de l'étagère et vérifiez régulièrement son état.
Si l'étagère est utilisée dans un environnement à forte humidité (par exemple, sous-sol, garage), protégez le panneau MDF contre
l'humidité.

⚠ Sécurité des enfants
L'étagère n'est pas un jouet – les enfants doivent l'utiliser uniquement sous la surveillance d'un adulte.
Il est recommandé de placer l'étagère hors de portée des enfants pour éviter tout risque de basculement ou d'accès aux bords
tranchants.
Les pièces métalliques et les bords des panneaux MDF peuvent présenter un risque de coupure en cas d'utilisation incorrecte.
Évitez de stocker de petits objets sur l'étagère qui pourraient présenter un risque d'étouffement.

⚠ Conditions d'utilisation
Le produit doit être placé sur une surface stable et plane.
Ne placez pas l'étagère près de sources de chaleur ou de flammes.
Les étagères galvanisées sont résistantes à la corrosion dans des conditions normales d'utilisation. Les étagères peintes par
pulvérisation ont une surface résistante aux rayures, mais les rayures doivent être évitées, car elles peuvent endommager le
revêtement et exposer le métal à la corrosion.
Pour nettoyer l'étagère, utilisez un chiffon doux. Évitez d'utiliser des détergents forts ou des produits chimiques qui pourraient
endommager la surface.

⚠ Chargement et déchargement en toute sécurité
Le chargement et le déchargement de l'étagère doivent être effectués uniquement manuellement – n'utilisez pas de grues, de
chariots élévateurs ou d'autres dispositifs mécaniques.
Tous les objets qui n'ont pas une base stable doivent être correctement sécurisés pour éviter qu'ils ne tombent.

3. Procédure en cas de dommage :
Si le panneau MDF se brise ou si l'étagère perd de sa stabilité, cessez de l'utiliser jusqu'à ce qu'elle soit réparée.
Assurez-vous que toutes les pièces de l'étagère sont correctement montées avant de l'utiliser à nouveau.
Si les dommages sont trop graves ou concernent des pièces de l'étagère qui nécessitent un remplacement, veuillez contacter le
fabricant ou le fournisseur pour obtenir de l'aide ou remplacer les pièces endommagées.
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ATTENTION !

Ce symbole indique que l'utilisateur
doit lire et comprendre entièrement
le mode d'emploi et les consignes de
sécurité avant d'utiliser le produit.
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Česky
UPOZORNĚNÍ!

Tento symbol znamená, že uživatel by
si měl před použitím produktu přečíst
a porozumět návodu k použití a
bezpečnostním pokynům.

Mezinárodní symbol recyklace označuje recyklovatelný materiál. Tento výrobek nepatří do
domovního odpadu. Po skončení životnosti jej vraťte do určených veřejných sběrných míst.

1. Obecné informace:
Název produktu: Kovový regál Helios
Materiál: Kov (pozinkovaný nebo práškově lakovaný), MDF deska, plastové nožky
Určení: Uskladnění předmětů v uzavřených prostorech (sklad, garáž, spíž, kancelář, kuchyně, šatna atd.)
Obsah balení: Kovové díly, MDF deska, plastové nožky, montážní návod

2. Bezpečnostní upozornění
⚠ Riziko převrácení regálu

V případě nesprávné montáže nebo přetížení regálu hrozí nebezpečí jeho převrácení, což může vést k vážným zraněním
nebo ohrožení života.
Regál musí být umístěn na rovný a stabilní povrch.
Doporučuje se upevnit regál ke zdi pomocí vhodných držáků (držáky a šrouby nejsou součástí balení – vyberte je podle
typu zdi, v případě pochybností se poraďte s odborníkem).

⚠ Správné používání
Produkt smí být používán pouze v bezvadném technickém stavu.
Nepřekračujte maximální povolené zatížení jedné police ani celého regálu.
Zátěž by měla být rovnoměrně rozložena po celé ploše polic. Těžké předměty by měly být uloženy na spodních policích,
aby byla zajištěna stabilita konstrukce.
Police nejsou určeny pro bodové nebo dynamické zatížení (např. těžké předměty s malou opěrnou plochou).
Na regál nelezte ani si nesedejte na police.

⚠ Montáž a údržba
Montáž regálu by měla být provedena v souladu s návodem. Doporučuje se montáž ve dvojici, aby byla zajištěna
bezpečnost a stabilita.
Při montáži používejte ochranné rukavice, abyste předešli pořezání a kontaktu s ostrými hranami kovových dílů.
Výrobek se sestavuje zasouvací metodou – nejsou potřeba žádné šrouby ani další montážní materiál.
Ujistěte se, že plastové nožky jsou správně namontovány, aby byla zajištěna stabilita regálu a ochrana podlahy před
poškrábáním.
Po dokončení montáže zkontrolujte stabilitu regálu a pravidelně kontrolujte jeho stav.
Pokud je regál používán ve vlhkém prostředí (např. sklep, garáž), chraňte MDF desku před vlhkostí.

⚠ Bezpečnost dětí
Regál není hračka – děti jej smí používat pouze pod dohledem dospělé osoby.
Doporučuje se umístit regál mimo dosah dětí, aby se předešlo riziku převrácení nebo přístupu k ostrým hranám.
Kovové díly a hrany MDF desek mohou při nesprávném použití představovat riziko poranění.
Na regálu by neměly být skladovány malé předměty, které by mohly představovat riziko udušení.

⚠ Podmínky používání
Výrobek musí být umístěn na stabilní a rovný povrch.
Regál neumisťujte v blízkosti zdrojů tepla nebo ohně.
Pozinkované regály jsou odolné proti korozi při běžném používání. Regály s práškovým lakováním mají odolný povrch
proti poškrábání, ale je třeba se vyvarovat škrábancům, které by mohly poškodit povrchovou úpravu a vystavit kov
korozi.
K čištění regálu používejte měkký hadřík. Vyhněte se použití silných čisticích prostředků nebo chemikálií, které by mohly
poškodit povrch.

⚠ Bezpečné nakládání a vykládání
Nakládání a vykládání regálu musí být prováděno pouze ručně – nepoužívejte jeřáby, vysokozdvižné vozíky ani jiná
mechanická zařízení.
Všechny předměty, které nemají stabilní základnu, musí být řádně zajištěny, aby se zabránilo jejich pádu.

3. Postup v případě poškození
Pokud dojde k prasknutí MDF desky nebo ke ztrátě stability regálu, přestaňte jej používat, dokud nebude opraven.
Ujistěte se, že všechny části regálu jsou správně namontovány, než jej znovu použijete.
Pokud je poškození příliš závažné nebo se týká částí regálu, které je nutné vyměnit, obraťte se na výrobce nebo
dodavatele, abyste získali pomoc nebo náhradní díly.
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Tento symbol znamená, že používateľ
by si mal pred použitím produktu
úplne prečítať a pochopiť pokyny na
použitie a bezpečnostné pokyny.

Medzinárodný symbol recyklácie označuje recyklovateľný materiál. Tento výrobok nepatrí do
domového odpadu. Po skončení životnosti ho vráťte na určené verejné zberné miesta.

1.Všeobecné informácie:
Názov produktu: Kovový regál Helios
Materiál: Kov (pozinkovaný alebo práškovo lakovaný), MDF doska, plastové nožičky
Určenie: Skladovanie predmetov v uzavretých priestoroch (sklad, garáž, špajza, kancelária, kuchyňa, šatník atď.)
Obsah balenia: Kovové diely, MDF doska, plastové nožičky, montážny návod

2. Bezpečnostné upozornenia
⚠ Riziko prevrhnutia regálu

V prípade nesprávnej montáže alebo preťaženia regálu hrozí riziko jeho prevrhnutia, čo môže viesť k vážnym zraneniam
alebo ohrozeniu života.
Regál musí byť umiestnený na rovnom a stabilnom povrchu.
Odporúča sa upevniť regál k stene pomocou vhodných držiakov (držiaky a skrutky nie sú súčasťou balenia – vyberte ich
podľa typu steny, v prípade pochybností sa poraďte s odborníkom).

⚠ Správne používanie
Produkt smie byť používaný iba v bezchybnom technickom stave.
Neprekračujte maximálnu povolenú nosnosť jednej police ani celého regálu.
Záťaž by mala byť rovnomerne rozložená po celej ploche políc. Ťažké predmety by mali byť uložené na spodných
policiach, aby sa zabezpečila stabilita konštrukcie.
Police nie sú určené na bodové alebo dynamické zaťaženie (napr. ťažké predmety s malou opornou plochou).
Na regál neliezte ani si nesadajte na police.

⚠ Montáž a údržba
Montáž regálu by mala byť vykonaná podľa návodu. Odporúča sa montáž dvoma osobami, aby bola zabezpečená
bezpečnosť a stabilita.
Počas montáže používajte ochranné rukavice, aby ste predišli porezaniu a kontaktu s ostrými hranami kovových dielov.
Výrobok sa montuje zasúvacím systémom – nie sú potrebné skrutky ani iné montážne materiály.
Uistite sa, že plastové nožičky sú správne namontované, aby bola zabezpečená stabilita regálu a ochrana podlahy pred
poškriabaním.
Po dokončení montáže skontrolujte stabilitu regálu a pravidelne kontrolujte jeho stav.
Ak sa regál používa vo vlhkom prostredí (napr. pivnica, garáž), chráňte MDF dosku pred vlhkosťou.

⚠ Bezpečnosť detí
Regál nie je hračka – deti ho smú používať iba pod dohľadom dospelej osoby.
Odporúča sa umiestniť regál mimo dosahu detí, aby sa predišlo riziku prevrhnutia alebo prístupu k ostrým hranám.
Kovové diely a hrany MDF dosiek môžu pri nesprávnom použití predstavovať riziko poranenia.
Na regáli by nemali byť skladované malé predmety, ktoré by mohli predstavovať riziko udusenia.

⚠ Podmienky používania
Produkt musí byť umiestnený na stabilný a rovný povrch.
Regál neumiestňujte v blízkosti zdrojov tepla ani ohňa.
Pozinkované regály sú odolné voči korózii pri bežnom používaní. Regály s práškovým lakovaním majú odolný povrch
proti poškriabaniu, ale je potrebné vyhnúť sa škrabancom, ktoré by mohli poškodiť povrchovú úpravu a vystaviť kov
korózii.
Na čistenie regálu používajte mäkkú handričku. Vyhnite sa používaniu silných čistiacich prostriedkov alebo chemikálií,
ktoré by mohli poškodiť povrch.

⚠ Bezpečné nakladanie a vykladanie
Nakladanie a vykladanie regálu musí byť vykonávané iba ručne – nepoužívajte žeriavy, vysokozdvižné vozíky ani iné
mechanické zariadenia.
Všetky predmety, ktoré nemajú stabilný základ, musia byť riadne zaistené, aby sa zabránilo ich pádu.

3. Postup v prípade poškodenia
Ak dôjde k prasknutiu MDF dosky alebo k strate stability regálu, prestaňte ho používať, kým nebude opravený.
Uistite sa, že všetky časti regálu sú správne namontované, než ho opäť použijete.
Ak je poškodenie príliš závažné alebo sa týka častí regálu, ktoré je potrebné vymeniť, obráťte sa na výrobcu alebo
dodávateľa, aby ste získali pomoc alebo náhradné diely.
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Ez a szimbólum azt jelzi, hogy a
felhasználónak a termék használata
előtt teljes mértékben el kell olvasnia
és meg kell értenie a használati
utasítást és a biztonsági utasításokat.

A nemzetközi újrahasznosítási szimbólum újrahasznosítható anyagokat jelöl. Ez a termék nem
tartozik a háztartási hulladék közé. Élettartamának végén vigye vissza a kijelölt nyilvános
gyűjtőhelyekre.

1. Általános információk:
Terméknév: Helios fém polc
Anyag: Fém (horganyzott vagy porszórt), MDF lap, műanyag lábak
Rendeltetés: Tárgyak tárolása zárt helyiségekben (raktár, garázs, kamra, iroda, konyha, gardrób stb.)
A csomag tartalma: Fém elemek, MDF lap, műanyag lábak, összeszerelési útmutató

2. Biztonsági figyelmeztetések
⚠ A polc felborulásának veszélye

Helytelen összeszerelés vagy túlzott terhelés esetén fennáll a polc felborulásának veszélye, amely súlyos sérüléseket vagy
akár életveszélyt is okozhat.
A polcot sík, stabil felületre kell helyezni.
Javasolt a polc falhoz rögzítése megfelelő tartóelemekkel (a tartók és csavarok nem tartozékok – a fal típusától függően kell
kiválasztani őket, és kétség esetén érdemes szakemberhez fordulni).

⚠ Megfelelő használat
A termék csak kifogástalan műszaki állapotban használható.
Ne lépje túl a megengedett maximális terhelést sem polconként, sem az egész polcra vonatkozóan.
A terhelést egyenletesen kell elosztani a polcok teljes felületén. A nehéz tárgyakat az alsó polcokra kell helyezni a szerkezet
stabilitásának biztosítása érdekében.
A polcok nem alkalmasak pontszerű vagy dinamikus terhelésre (pl. kis alátámasztási felülettel rendelkező nehéz tárgyakra).
Ne másszon fel a polcra, és ne üljön rá a polclapokra!

⚠ Összeszerelés és karbantartás
A polc összeszerelését az útmutató szerint kell elvégezni. A biztonság és stabilitás érdekében javasolt, hogy két személy
végezze a szerelést.
Az összeszerelés során védőkesztyű használata ajánlott a vágási sérülések és a fém alkatrészek éles széleivel való érintkezés
elkerülése érdekében.
A termék bepattintós szerelési módszerrel állítható össze – nincs szükség csavarokra vagy egyéb rögzítőelemekre.
Győződjön meg róla, hogy a műanyag lábak megfelelően vannak felszerelve a polc stabilitása és a padló védelme érdekében.
Az összeszerelés után ellenőrizze a polc stabilitását, és rendszeresen vizsgálja meg annak állapotát.
Ha a polcot magas páratartalmú helyen használja (pl. pince, garázs), megfelelően védje az MDF lapot a nedvességtől.

⚠ Gyermekbiztonság
A polc nem játék – gyermekek csak felnőtt felügyelete mellett használhatják.
Ajánlott a polcot gyermekek elérhetőségén kívül elhelyezni, hogy elkerülhető legyen a felborulás veszélye vagy az éles
szélekhez való hozzáférés.
A fém elemek és az MDF lapok élei sérülésveszélyt jelenthetnek helytelen használat esetén.
Kerülje a polcon apró tárgyak tárolását, amelyek fulladásveszélyt jelenthetnek.

⚠ Használati feltételek
A terméket stabil, sík felületre kell helyezni.
Ne helyezze a polcot hőforrás vagy nyílt láng közelébe.
A horganyzott polcok normál használati körülmények között korrózióállóak. A porszórt polcok karcálló felülettel
rendelkeznek, de kerülni kell a karcolásokat, mivel ezek károsíthatják a bevonatot, és a fémet korróziónak tehetik ki.
A polc tisztításához puha ruhát használjon. Kerülje az erős tisztítószerek vagy vegyszerek alkalmazását, amelyek károsíthatják
a felületet.

⚠ Biztonságos be- és kirakodás
A polc be- és kirakodását kizárólag kézzel szabad végezni – darukat, targoncákat vagy egyéb mechanikus eszközöket ne
használjon!
Minden olyan tárgyat, amely nem rendelkezik stabil alappal, megfelelően kell rögzíteni, hogy elkerülhető legyen a leesésük.

3. Teendők sérülés esetén
Ha az MDF lap eltörik, vagy a polc elveszíti stabilitását, ne használja tovább, amíg meg nem javítják.
Győződjön meg arról, hogy az összes alkatrész megfelelően van rögzítve, mielőtt újra használná a polcot.
Ha a sérülés túl súlyos, vagy olyan alkatrészeket érint, amelyeket ki kell cserélni, vegye fel a kapcsolatot a gyártóval vagy a
forgalmazóval segítségért vagy cserealkatrészek beszerzéséért.


